
 

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

Πέμπτη, 5 Φεβρουαρίου 2026 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι, 

Θέμα: «Καθυστέρηση εξέτασης αιτήματος μετάταξης νοσηλεύτριας 
στο Κέντρο Υγείας Χαλκίδας» 

Κατατίθεται ως αναφορά η επιστολή της  νοσηλεύτριας 
ΤΕ με οργανική θέση στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Γ. Γεννηματάς», η 
οποία υπηρετεί τα τελευταία έξι έτη στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας και 
αιτείται τη μετάταξη της οργανικής της θέσης στο Κέντρο Υγείας Χαλκίδας. 

Σύμφωνα με την επιστολή, η ενδιαφερόμενη έχει υποβάλει αίτηση μετάταξης 
με αριθμό πρωτοκόλλου  η οποία, όπως αναφέρει, έχει 
λάβει θετική εισήγηση τόσο από τη Διοίκηση του ΓΝΑ «Γ. Γεννηματάς» όσο 
και από τη Διοίκηση της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας και έχει διαβιβαστεί στη 
5η Υγειονομική Περιφέρεια από τον Νοέμβριο του 2025, χωρίς μέχρι σήμερα 
να έχει υπάρξει σχετική απάντηση.  

Επισημαίνεται ότι η μετάταξη είναι κρίσιμη για σοβαρούς οικογενειακούς και 
οικονομικούς λόγους, καθώς είναι μητέρα δύο ανήλικων παιδιών, ενώ το ένα 
εξ αυτών έχει διαγνωστεί στο φάσμα του αυτισμού και απαιτεί συστηματικές 
θεραπευτικές παρεμβάσεις, γεγονός που καθιστά απαραίτητη τη σταθερή 
παρουσία της στην οικογενειακή εστία.  

Επισυνάπτεται η επιστολή της αιτούσας. 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 
        Κατερίνα Καζάνη 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1390

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/2/2026



                                                                                                                                Χαλκίδα 03.02.2026, 

 

Προς: την αξιότιμη βουλευτή  νομού Ευβοίας κα Αικατερίνη Καζάνη, 

 

Κύρια Καζάνη, ονομάζομαι  και   με την παρούσα επιστολή θέλω να σας 
γνωστοποιήσω ένα σημαντικό  προσωπικό και οικογενειακό πρόβλημα που αντιμετωπίζω 
τον τελευταίο καιρό. 

Είμαι νοσηλεύτρια ΤΕ με οργανική θέση στο ΓΝΑ « Γ. Γεννηματάς» και τα τελευταία 6 έτη 
εργάζομαι στο ΓΝ Χαλκίδας, αρχικά με συνυπηρέτηση με τον σύζυγό μου   και τα 3 
τελευταία έτη με 3 μηνες μετακινήσεις.    Έχω κάνει αίτηση με αρ. πρωτ.  
για μετάταξη της οργανικής μου θέσης στο ΚΥ Χαλκίδας, η οποία έχει εγκριθεί και από την 
διοικήτρια του νοσοκομείου Γεννηματά και από την διοικήτρια της 1ης ΥΠΕ. Ο λόγος της 
μετάταξής μου είναι καταρχήν οικονομικός, διότι η οικογένειά μου ζει στην πόλη της 
Χαλκίδας και οι μετακινήσεις μου προς την Αθήνα θα ενέχουν δυσβάσταχτα   έξοδα 
μετακίνησης. Είμαι  μητέρα 2 ανήλικων τέκνων ηλικίας 9 και 4 ετών . Η μετακίνησή μου στο 
Γεννηματάς απαιτεί τουλάχιστον 2-3 επιπλέον ώρες πέραν του ωραρίου μου. Η 
παρατεταμένη απουσία μου από το σπίτι επιβαρύνει την εργασία του συζύγου μου, οποίος 
είναι καρδιολόγος και εργάζεται στο ΓΝ Χαλκίδας πραγματοποιώντας 6 ενεργείς εφημερίες 
και 2 με 3 ετοιμότητας ανά μήνα και δυσκολεύει τον ρόλο μου ως μητέρα. Επιπλέον, ο 
εναπομείναντας μισθός μου δεν αρκεί για να καλύψω τα έξοδα για οικιακή βοηθό για την 
φύλαξη των παιδιών μου, προκειμένου να μπορώ να μεταβαίνω στην Αθήνα και να 
εργάζομαι κυκλικά ωράρια Σαββατοκύριακα, αλλά και αργίες.  
Το σημαντικότερο πρόβλημα όμως είναι ότι τον Οκτώβριο του 2024 ο μικρός μου γιος σε 
ηλικία 3 ετών διαγνώσθηκε στο φάσμα του αυτισμού και συστήθηκε από τον 
αναπτυξιολόγο το παιδί να ξεκινήσει μια μακροχρόνια θεραπεία λόγου και έργου σε ειδικό 
εργοθεραπευτικό κέντρο, 4 φορές την εβδομάδα. Ως εκ τούτου, εγώ με τον σύζυγό μου  
έχουμε αναλάβει τα απογεύματα να μεταφέρει ο ένας γονέας το ένα παιδί για θεραπείες 
και ο άλλος γονέας να κρατάει το άλλο παιδί ή να το πηγαίνει κι αυτό στις δικές του 
δραστηριότητες. Πέρα από αυτό όμως απαιτείται η συνεχής παρουσία μου και επισταμένη 
ενασχόληση  στο σπίτι με συγκεκριμένες μεθόδους που υποδεικνύονται από τους 
θεραπευτές για την συνεχή και ολοκληρωμένη παρέμβαση στο παιδί μου, ώστε να 
πετύχουμε το βέλτιστο αποτέλεσμα.   γεγονός το οποίο με υποχρεώνει να αφιερώνω 
πολλές ώρες και σχεδόν όλα τα απογεύματα της εβδομάδας για το σκοπό αυτό. 

Το ερώτημά μου, καθώς και η αγωνία μου  στα ανωτέρω είναι γιατί δεν έχω πάρει ακόμη 
απάντηση από την 5η ΥΠΕ, ενώ καθώς γνωρίζω από το γραφείο ανθρωπίνου δυναμικού της 
1ης ΥΠΕ ότι ο φάκελος της αίτησής μου με την θετική εισήγηση και ουσιαστικά 
αποδέσμευση από το Γεννηματά, έχει προωθηθεί στο αρμόδιο  γραφείο της 5ης ΥΠΕ από 
τον Νοέμβριο του 2025.     

 

     



Μετά τιμής, 

 

                                                                                                                                      




